1 rpynma. MaTtepuasibl 1ecaTOTO 3aHITHS.

Crapple 3aga49n

DKCTPEMYMbI

1. Haitiiure nanboJibiliee 1 HauMeHbIIlee 3HaYeHud PYyHKIUNA [ Ha 3a[aHHOM MHOXKECTBE
L flr,y)=(z+ye”, 2<z+y<1;
2. f(z,y) =sinz +siny —sin(z +y), v +y < 2m,2 > 0,y > 0;

3. flz,y) =y* —at,a® +y* <0.

2. Byzaer sin touka (0,0) JIOKAIBHBIM 9KCTPEMYMOM (QyHKIIUH
1. f(x,y) = 2% — 2zy + y* — 323 + 322y + 27

2. f(x,y) = 2 = 2zy + y* — 223 + 22%y + 3x* — 23y?

3. (*) Jokaxkure, 4To HAMJETCS TaKOE BEIIECTBEHHOE YHCJIO \, UTO

lim  |m? — \n?| = oo,
m24n?—o0

HO HU Juid Kakux € > 0 u C' > 0 onenka
|m? — An?| > O(1 + m? 4 n?)°

HE dBJIAETCA CHpaBe,ZLJ'II/IBOIU/I.
HoBrbie 3agaun

Teopema o HegBHON QyHKITIN

4. Haiimure nepseiit (1 B mepBoM IyHKTe — BTOpOi) auddepentman HesBHoil dbyskmn z = z(z,y), 3a-
JaHHOW ypaBHEHUEM

1. 22+ % + 22 = a;

2. 23— 3ayz = a;

3. xyz=x+y+2;

4. Flx+y+z,2°+y*+2%) =0;
5. F(xz,yz) =0.



